

# 第11届高尔夫球费度亚洲杯·中国锦标赛收杆 海南队孟霖获总冠军

本报讯（记者王黎刚）第11届高尔夫球费度亚洲杯·中国锦标赛近日在东莞观澜湖格·诺曼球场收杆。海南高尔夫球队18岁的女选手孟霖斩获赛事总冠军，打破了该项赛事总冠军6年来一直被男球手独霸的局面。

指数远超普通的国际球场，位列亚洲第一。在连续三天的高温烘烤下，孟霖三轮共打出了211杆（-5）的惊艳成绩，从139名参赛球员中脱颖而出。

据了解，今年的费度亚洲杯·中国锦标赛参赛人数创历年之最，共计

吸引到180名球员报名。其中不乏崭露头角的明日之星，如上届赛事冠军、深圳选手刘子威，2015观澜湖杰克·尼克劳斯青少年锦标赛男子总冠军、深圳球员尹峰儒，2016观澜湖杰克·尼克劳斯青少年锦标赛女子总冠军、

北京选手刘漪媛等。为了培养青少年球手，6届大满贯得主尼克·费度爵士于2006年创办了“费度杯”。这10年来，这项赛事的影响力越来越大，总计吸引到来自18个国家和地区的1125人次球员参赛。

儋州国象超霸第三战

**卜祥志领跑积分榜**

本报海口7月10日讯（记者王黎刚）“人民网杯”海南儋州第7届国际象棋特级大师超霸战今天结束第三轮比赛。卜祥志战胜瓦西里·伊万丘克，总积分2.5分，积分榜排名暂列第一。

伊恩·涅波姆尼奇战胜王玥，余泱漪与王皓战平，涅波姆尼奇和余泱漪均积分2分，积分榜排名并列第二。头号种子丁立人状态不佳，第三轮比赛不敌印度棋手潘达拉·哈里克斯南。彼得·列科与侯逸凡握手言和，连续三局保持不败战绩。

在这样顶尖选手的巅峰对决中，卜祥志三轮保持不败战绩，除了得益于天时地利之外，还离不开赛前充分的准备和饱满的竞技状态。

年仅22岁却已经4夺国际象棋世界棋后桂冠的侯逸凡，是当今女子象棋界“魔王”级的人物。对于因故退出国际棋联女子世界冠军赛一事，她表示，虽然不参加女子世界冠军赛，可能会有一点遗憾，但同时也给予了她更多的时间和吸引力去参加更有锻炼价值的男子比赛，也未尝不是一件好事。第三轮执黑的侯逸凡发挥出色，以顽强的意志，抓住稍纵即逝的战机，成功逼和匈牙利名将。

超霸战第四轮对局：侯逸凡对战瓦西里·伊万丘克、丁立人对战卜祥志、余泱漪对战潘达拉·哈里克斯南、王玥对战王皓、彼得·列科对战伊恩·涅波姆尼奇。



## H 里约前奏

### 中国女足 公布最终名单

吴海燕入选韩鹏备选

据新华社巴黎7月9日电（记者岳东兴 张寒）正在法国东部城市米卢斯“扎营”集训的中国女足国家队，9日公布了里约奥运会18名参赛和4名备选球员的名单。

在入选的18人参赛名单中，包括了主力门将赵丽娜，后防中坚李冬娜、赵容、刘杉杉、薛娇、吴海燕，中场“双核”任桂辛、谭茹殷，边路好手古雅沙，攻击型中场王霜、张睿，以及主力射手王珊珊、马晓旭等球员。值得一提的是，前队长吴海燕在缺席了5月那一期22人集训名单后，最终进入了奥运阵容。

奥运女足项目每队只能报18人的参赛名单，另外可有4名备选队员，以便在赛前出现严重伤病时进行替换。中国女足4名备选队员是韩鹏、李影、娄佳惠、毕晓琳。其中，韩鹏是去年参加世界杯的主力前卫。

按照计划，7月16日，中国女足将与世界强队法国女足进行一场友谊赛，7月21日将奔赴巴西。

国际田联仅为一名俄罗斯运动员参加奥运会“开绿灯”

### 伊辛巴耶娃暂无缘奥运

新华社莫斯科7月10日电 国际田联10日宣布，仅允许俄罗斯跳远运动员克里什娜以中立身份参加里约奥运会，这意味着包括撑竿跳高“女皇”伊辛巴耶娃在内的其他众多俄罗斯运动员想要出现在里约奥运会的舞台上，仍需等待国际体育仲裁法庭的裁定。

“国际田联兴奋剂审查委员会

认定，俄罗斯跳远运动员克里什娜符合以中立身份参加国际大赛的特定标准。”国际田联在一份声明中说。

据悉，国际田联兴奋剂审查委员会总共收到136份俄罗斯运动员的相关申请。不过俄罗斯奥委会表示，只有克里什娜的申请收到了国际田联的“绿灯”，不过她还需等待

国际奥委会的认可。

申请遭国际田联拒绝的运动员包括撑竿跳高奥运冠军伊辛巴耶娃以及世锦赛男子110米栏冠军舒本科夫。

据悉，国际体育仲裁法庭将最晚于本月21日就是否推翻国际田联的禁令做出裁定，而距离里约奥运会开幕仅剩两周时间。

### 小威问鼎温网

收获第22个大满贯单打冠军

据新华社伦敦7月9日电（记者吴丛司）美国名将塞·威廉姆斯（小威）凭借强大的实力以及关键的破发，以7:5和6:3战胜德国选手、4号种子科贝尔，赢得2016年温网女单冠军。

这是34岁的小威职业生涯收获的第22个大满贯单打冠军头衔，追平了格拉芙保持的大满贯女子单打夺冠最多纪录。

对于追平格拉芙的纪录，小威坦言：“我很难不去想它（追平纪录），我前两次都失败了，其中一次就是和科贝尔交手。正因为我知道自己必须非常努力，胜利的味道才更加甜美。”

另外，小威当日还联手姐姐大威，以6:3和6:4击败5号种子舍夫多娃与巴博斯组合，第六次夺得温网女双桂冠。

在两对法国组合之间进行的男双决赛中，世界排名第一的马胡和埃贝尔以6:4、7:6(7:1)和6:3战胜贝内托／瓦瑟兰，继2015年美网之后再夺大满贯赛冠军。

### 国际标准舞 全国公开赛海口落幕

本报讯 2016中国·海南“星烟台球公园”杯国际标准舞全国公开赛9日晚在海口落幕。深圳队获得了摩登舞职业组冠军。

本次比赛历时两天，共设成人组、少儿精英组、师生组等多个类别，来自全国各地的27支队伍参赛。为了保证比赛的公平公正，组委会邀请CBDF国家级评审7名、WDC国际评审2名和10多名本省专业评审担任裁判员。

最终，深圳队获得了摩登舞职业组冠军，广西艺术学校队获得拉丁舞职业组的冠军。

本次比赛由海南省国际标准舞协会主办，海南山格里拉文化传媒有限公司冠名，海南省浩名文化传媒有限公司承办。

2016年7月11日 星期一  
值班主任：胡续发 主编：卫小林 美编：孙发强

## 娱乐新闻 | 综合

### 迎合粉丝 东拼西凑

## 影视创作怎能泛娱乐化？

剧汪海林说。

汪海林操刀撰写过《神医喜来乐》《都是天使惹的祸》等作品，他指出：“我们的影视创作已经出现泛娱乐化倾向，为了娱乐而娱乐，主流价值追求丧失，在目前情况下，我觉得我们主流的声音容易被淹没在粗制滥造的‘狗血情节’里。”

《七剑下天山》《春光灿烂猪八戒》编剧李辉说，现在影视创作的价值取向已经出现偏差，新媒体环境下传播方式可以直接跟粉丝互动，以前的作品是引导粉丝，现在的作品是迎合粉丝，粉丝喜欢什么就给什么。

编剧们分析认为，影视创作泛娱乐化，一方面是因为当下年轻观众普遍将影视作品当做“快餐商品”，只注重视觉感官享受；另一方面，影视作品从剧本到出品，都讲究“抢时间、要效益”，往往依靠东拼西凑制造离奇的情节。

资金充足的结果是过分注重收视率向钱看

汪海林一直在研究收视率和票房，他说：“我觉得在追求收视率上，有些矫枉过正，或者说已经疯狂了。”

2015年，中国电影票房攀升至440亿元，一年间1000多家影视公司成立。在近两年票房以每年30%的速度递增的背景下，资本干扰创作、票房注水等负面状况滋生。

李辉表示，现在影视行业最不缺的就是资金，资金充足的结果就是迅速催熟了这个本来还在萌芽状态的市场，数据造假，买票房现象时有发生，现在影视行业谈故事谈情怀的人少了，谈钱谈融资上市的却多了。

“近几年这个行业注重商业利益的味道浓了，创作被资本‘绑架’，有的编剧开始搞资本运作，有的导演、演员、制片人变得错位。”李辉说。

只有遵循艺术规律才能走出影视创作误区

“十三五”规划建议中，明确了文化建设的精品化方向，而精品之所以

“精”，就在于其思想精深、艺术精湛、制作精良。

中国影视产业的良性发展离不开创作者。汪海林认为，影视创作要遵循创作规律，要有感而发，找到和观众产生共鸣的地方，而且要保证足够的创作时间，这样才能写出好的作品。创作者必须面对市场，要去研究观众，但不能迎合观众的低级趣味。

《金粉世家》编剧王军谈到，在旋律创作中，用新闻的报告文学体替代戏剧创作文本，违反了艺术基本规律，是个创作误区。

中国电影文学学会副会长、编剧刘毅说：“我们要警惕过度商业化的陷阱，避免资本或者商业过多干扰艺术创作。”

（据新华社石家庄电）



著名影视编剧汪海林

### 《寒战2》票房夺冠

本报海口7月10日讯（记者卫小林）号称“《无间道》后香港最好警匪片”的《寒战2》真的无愧这一称谓。记者今天从海南院线业内获悉，该片本周末在内地和香港同步公映3天后双双登上票房冠军位置。

据介绍，该片于7月8日在内地同步公映，首日票房便达到1亿元，勇夺单日票房冠军。在香港于同日首映，首映日票房收获642万港元，竟然打破了周星驰贺岁片《美人鱼》在大年初一当天创下的503万港元华语片开画票房纪录。

记者了解到，该片在内地于周六周日两天票房大卖，周六收获1.02亿元，今天收获9200万元，三天票房2.94亿元，比同期公映的票房亚军《大鱼海棠》整整多出7000万元。

### 欧豪张慧雯主演青春片

本报讯 由韩国导演郭在容执导，欧豪、张慧雯主演的青春爱情片《在世界中心呼唤爱》日前曝光一组“小鹿乱撞”主题剧照，宣布该片将于8月26日全国公映。

该片以回忆的方式，讲述了一段跟随爱的记忆寻找世界中心的唯美纯爱故事。故事不但有对当下年轻人生活的刻画，更完美再现了上世纪90年代的校园生活，片中懵懂的青春、绝美的初恋，主人公柯达与夏叶在夏日阳光中许下的约定，两个人的纯爱故事，将感动无数影迷。

据悉，郭在容导演为了这部电影筹备了长达10年之久，终于邀请到人气偶像欧豪、张慧雯加盟，可谓强强联合。（欣欣）

## 《大鱼海棠》口碑两极分化

导演梁旋张春感谢观众关注

本报海口7月10日讯（记者卫小林）动画片《大鱼海棠》自7月8日全国公映后口碑出现两极分化，7月9日在广州举行的观影会上，该片两位导演梁旋和张春表示，无论是观众赞扬还是批评，他们都感谢观众对这部电影的关注，这是记者今天从片方光线影业海口站获悉的。

据介绍，广州观影结束后，梁旋和张春两位导演与现场影迷进行了互动交流。赞美这部电影的观众认为，该片叙事宏大，情怀感人，有满满的正能量。

## 电影《新青春之歌》香港首映

本报香港7月10日电（记者尤梦瑜）今天下午，电影《新青春之歌》在香港举办香港首映式，片中海南的自然生态风光及鹦哥岭自然保护区青年大学生们的奉献精神引来现场观众频频点赞。

来自香港海南社团总会、香港琼属社团19个社团的相关负责人、香港电影界人士及海南昌江黎族自治县委宣传部的相关负责人等出席了首映式。

首映式上，香港海南社团总会会长张泰超代表仪式主办单位致辞

时表示，电影坚守了一种理想，一种精神，唱响的是当代中国的青春理想之歌。香港海南社团等单位希望通过主办此次首映活动，让更多香港人在看到海南独特风光的同时，感受到现代年轻人追求梦想的坚持不懈，以家乡电影广泛团结在琼籍社团和广大旅港乡亲。

电影中的人物“陈博乐”的原型——香港保护生物学家、香港嘉道理农场暨植物园负责人、海南鹦哥岭保护区副站长陈辈乐表示，作为鹦哥岭团队的初创人员，自己肩上的担子

更重、责任更大了。影片对鼓励青年

人“坚守理想，奉献青春”具有重要意义。

希望鹦哥岭这面林业旗帜能为全

国广大青少年树立精神榜样。

电影《新青春之歌》是参考《光明日报》刊发的报告文学《选择一种有远见的生活方式》，根据当代大学生模范典型形象——海南鹦哥岭青年团队“坚守理想，奉献青春”的真实事迹创作拍摄。目前，该片已在海南、北京、澳门、上海、广东、新疆、黑龙江、吉林、辽宁、江西等地举行首映式，反响热烈。

### 鸟叔战队再夺金曲殊荣

本报讯 7月10日晚，《盖世音雄》迎来第3场比拼，最终iKON凭借一首《周大侠》混编歌曲夺得了当期金曲殊荣，也为鸟叔战队在《盖世音雄》电音大碟中再占一席。

继上周挑战吉克隽逸却惜败之后，歌手邓紫棋本期节目中再放大招，然而却不敢队友，又一次与金曲殊荣失之交臂。尽管如此，鸟叔战队内部氛围依然十分融洽。

在《盖世音雄》第1期节目中，iKON大胜颠覆汪峰的《北京北京》拿下首个金曲殊荣后，韩式电音改编越来越引发网友热议。（欣欣）